Beschrijving mondkapje aangepast model 3M model in stof.

Benodigdheden
· Katoenen lap van 22cm bij 50cm
· Baisband max 12mm 2,5 meter of een strookje stof van max 2,5 cm breed (hoe kleiner hoe kleiner de rand over je mond)
· Stukje binddraad 2mm. Van 10 cm

Werkbeschrijving:
· Vouw het lapje stof dubbel.
· Knip de voorkant 2x uit met naad toeslag van 0,5 cm aan het uiteinde.
· Knip het stuk voor de neus en de kin 4x uit met aan het einde en aan de minst ronde kant een naadtoeslag van 0,5 cm
· Neem 2 lapjes van de neus/kin deel. De twee buitenzijden leg je op elkaar en stik je de minst ronde kant met een enkele steek 0,5cm van de rand. Keer de stof en stik met een enkele steek de rand van van het neus/kin deel 0,2cm van de rand.
· Neem de andere 2 lapjes van de neus/kin deel. De goede kant leg je op elkaar met een stukje  baisband van 15cm waar tussen je het binddraad topt. Dus stuk stof met buitenkant omhoog, baisband dubbel gevouwen met binddraad in het midden hierop stuk stof met buitenkant omlaag. Speld alles heel goed! Zodat je ook nu 0,5 cm van de rand af kan stikken en dat de binddraad goed tegen de rand aan zit. En door de bolling van het lapje zal het baisband dicht worden gestikt op de uiteinden. Keer de stof en stik met een enkele steek de rand van van het neus/kin deel 0,2cm van de rand.
· Nu heb je het neus en kin gedeelte af met de goede kanten buiten.
· Pak nu de twee lapjes van de voorkant met de goede kant buiten en leg hierop het kin deel. Stik ze vlak aan de rand aan elkaar.
· Doe hetzelfde met het neus deel
· Knip 2 stukje van 5 cm van het baisband en zet die over het uiteinde.
· Knip het resterende baisband in twee stukken. Stik deze dicht met het mondkapje in het midden. (Ene band is de onderkant andere baisband is de de boven kant.) zodat je strikjes kan maken.
